
-Venda de Sêmen Genética BR -
Frete grátis para compras acima de R$ 3.000,00 - isento de comissão de compras.

Promoção válida enquanto durarem os estoques.

INFORMAÇÕES: (67) 99150 -1000

LISTAGEM DE NELORE           

Lote Informações Valor

  Lote 001 - REM RICKET
Registro: REM 4237. Raça: 
Nelore PO.

  R$ 15,00

  Lote 002 - REM UPONIC     R$ 15,00
  Lote 003 - REM ARJUN     R$ 12,00
  Lote 004 - REM BASCÃO     R$ 12,00
  Lote 005 - REM BIRRENTO     R$ 12,00
  Lote 006 - REM CAMISÃO     R$ 12,00
  Lote 007 - REM CAMPERO     R$ 12,00
  Lote 008 - REM CORPET III     R$ 12,00
  Lote 009 - PANDEGO DA TRADIÇÃO     R$ 15,00
  Lote 010 - POKEMON FIV DE NAV     R$ 15,00
  Lote 014 - VIGO DA ÁGUA BOA     R$ 12,00
  Lote 015 - GRADUAL DA S.LUCAS     R$ 15,00
  Lote 016 - NAVIRAÍ FIV NEON 13287-13 
(NEON)

    R$ 18,00

  Lote 017 - HEREGE DO IZ     R$ 15,00
  Lote 018 - ULTRA MAN DO SNI     R$ 15,00
  Lote 019 - KAMIKAZE DO SNI     R$ 15,00
  Lote 020 - HFT 2496 ASTREU     R$ 12,50
  Lote 022 - EFICIENTE FVC     R$ 18,00
  Lote 023 - NAVIRAÍ PAKAR     R$ 12,50
  Lote 026 - ESPELHO DO GOLIAS     R$ 70,00
  Lote 027 - HULI AJ     R$ 10,00
  Lote 028 - MOONEY AJ     R$ 18,00
  Lote 029 - VITTORIO TUL     R$ 10,00
  Lote 030 - MÁRMORE DO GOLIAS     R$ 25,00

  Lote 030A - MÁRMORE DO GOLIAS (SF)  
  R$ 250,00 
  (parcela mínima R$ 
500,00)

  Lote 031 - RUBI DO GOLIAS     R$ 25,00

  Lote 031A - RUBI DO GOLIAS (SF)  
  R$ 250,00 
  (parcela mínima R$ 
500,00)

  Lote 032 - ASTRO TULIPA     R$ 15,00
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  Lote 037 - GAP GRINGO     R$ 15,00
  Lote 039 - 3E TIBONE TE A801     R$ 15,00
  Lote 041 - HONDA DA FUMAÇA TE511     R$ 12,00
  Lote 042 - SAO FERNANDO SF BASIC 8415     R$ 15,00
  Lote 043 - TANNAT     R$ 15,00
  Lote 045 - MELHORADOR     R$ 15,00
  Lote 046 - MONEY     R$ 15,00
  Lote 052 - LAJEDO OB     R$ 30,00
  Lote 053 - ESPELHO OB     R$ 25,00
  Lote 073 - LENZ DA ZURITA     R$ 12,00
  Lote 074 - LORD DA ZURITA     R$ 12,00
  Lote 075 - BAR 5 SA JOE 412P     R$ 12,00
  Lote 077 - BHR DRACO 628N     R$ 12,00
  Lote 078 - BHR BANTU J567E     R$ 12,00
  Lote 082 - BIFE DO GOLIAS     R$ 30,00
  Lote 083 - REDUZIDO DO GOLIAS     R$ 15,00
  Lote 084 - TIJOLO DO GOLIAS     R$ 50,00

  Lote 084A - TIJOLO DO GOLIAS (SF)  
  R$ 250,00 
  (parcela mínima R$ 
500,00)

  Lote 085 - BLOCO DO GOLIAS     R$ 20,00
  Lote 086 - BITELO DO GOLIAS     R$ 20,00
  Lote 087 - AFIADO DO GOLIAS     R$ 15,00
  Lote 089 - ETRUSCO DO GOLIAS     R$ 35,00

  Lote 089A - ETRUSCO DO GOLIAS  
  R$ 250,00 
  (parcela mínima R$ 
500,00)

  Lote 090 - ICATU FIV DA ESTIVA  
  R$ 20,00 
  (parcela mínima R$ 
500,00)

  Lote 100 - BAR 5 MR. OPTIMAL 447L     R$ 12,00
  Lote 101 - IFZ HARLEM DA ZURITA 420Y     R$ 20,00
  Lote 102 - BAR 5 VUURSLAG 420K     R$ 12,00
  Lote 104 - KING OF AFRICA DA ZURITA     R$ 15,00
  Lote 110 - S2 BEXTOR 1820 SAV RESOURCE     R$ 10,00
  Lote 125 - ABAETÉ FABIAN     R$ 15,00

  Lote 200 - EDHANK TE BM DA FC  
  R$ 15,00 
  (parcela mínima R$ 
500,00)

  Lote 201 - OVNI MJ DO SABIA     R$ 15,00
  Lote 202 - RAJAT FIV BM DA FC     R$ 15,00
  Lote 203 - ENLEVO DA MORUNG     R$ 45,00
  Lote 204 - HOCK TE BM DA FC     R$ 15,00
  Lote 205 - MISSONI TE GUADALUPE     R$ 15,00
  Lote 206 - PANZER DA MN - LBMN D3924     R$ 15,00
  Lote 207 - HERO NRIO     R$ 12,50
  Lote 209 - DUQUE TE LAGOA-S     R$ 15,00



  Lote 211 - KAMARO DA PAULETE     R$ 15,00
  Lote 212 - HERINGER MARISCO     R$ 15,00
  Lote 214 - REM AMEROZ     R$ 20,00
  Lote 216 - DOLAR FVC     R$ 15,00
  Lote 217 - ERMETO QUIL     R$ 15,00
  Lote 218 - NATIVO DA M.CHUVA     R$ 12,00
  Lote 219 - BRUTAL DO GOLIAS     R$ 15,00
  Lote 220 - ARAGUAIA RMVC     R$ 18,00
  Lote 221 - GARAPO DA S.LUCAS     R$ 18,00
  Lote 222 - LAREDO DA GANGES     R$ 12,00
  Lote 223 - VILEY DO BINO     R$ 18,00
  Lote 225 - REM VATICOM     R$ 15,00
  Lote 226 - (HERCULES) B3214 TG     R$ 15,00
  Lote 228 - VERSATIL OL     R$ 15,00
  Lote 230 - AGA-KHAN JR TAR     R$ 12,00
  Lote 231 - KITOCO DO GOLIAS     R$ 50,00
  Lote 232 - ESPLENDIDO DO GOLIAS     R$ 15,00
  Lote 236 - BAKARIPU LEI NJOP     R$ 15,00
  Lote 237 - CANDRABALI LEI NJOP     R$ 15,00
  Lote 238 - DOM CS     R$ 15,00
  Lote 239 - 2554 DA ELGE     R$ 15,00
  Lote 240 - ENCHANDORAMAY POI 3C     R$ 20,00
  Lote 245 - NAMBUACU DA TRINDADE     R$ 25,00
  Lote 247 - RANCHI IPE OURO     R$ 25,00
  Lote 248 - V.KARVADI POI TE CS     R$ 15,00
  Lote 249 - VASUVEDA POI     R$ 70,00
  Lote 251 - GOLDWYN DE CV     R$ 15,00
  Lote 252 - GENEARCA CAMPARINO     R$ 20,00
  Lote 255 - SALLOON DO GOLIAS     R$ 20,00
  Lote 270 - VERANEIO TAT     R$ 15,00
  Lote 271 - VALDES TUL     R$ 12,00
  Lote 272 - CATALÃO PA     R$ 12,00
  Lote 273 - LAMU KA     R$ 12,00
  Lote 274 - TEMPLO TUL     R$ 12,00
  Lote 275 - TANGO DO GOLIAS     R$ 20,00

  Lote 278 - KHADU DA CA
Registro: HCA 6268 Raça: 
NELORE PO

  R$ 30,00 
  (parcela mínima R$ 
500,00)

  Lote 279 TRITON COND. SERIEMA     R$ 20,00
  Lote 530 - REM F18     R$ 20,00

  Lote 601 - AETÉ 27 FIV DA BACURI  
  R$ 12,00 
  (parcela mínima R$ 
500,00)

  Lote 602 - ALEGRE FM  
  R$ 12,00 
  (parcela mínima R$ 
500,00)



  Lote 603 - ATACADO NEBJ 123  
  R$ 12,00 
  (parcela mínima R$ 
500,00)

  Lote 605 - BALOTELLI ALI  
  R$ 12,00 
  (parcela mínima R$ 
500,00)

  Lote 606 - BAMBU FIV RINCÃO DA 
TROPICAL

 
  R$ 10,00 
  (parcela mínima R$ 
500,00)

  Lote 607 - BARÃO FIV PILAR 2C  
  R$ 10,00 
  (parcela mínima R$ 
500,00)

  Lote 608 - BOTICÁRIO DA OLARIA  
  R$ 10,00 
  (parcela mínima R$ 
500,00)

  Lote 609 - CA IODO  
  R$ 12,00 
  (parcela mínima R$ 
500,00)

  Lote 611 - CAPIU FIV FLORIN DA TROPICAL  
  R$ 10,00 
  (parcela mínima R$ 
500,00)

  Lote 612 - CCP11-0045 MAMUTE  
  R$ 8,00 
  (parcela mínima R$ 
500,00)

  Lote 613 - CFM BÁRBARO  
  R$ 10,00 
  (parcela mínima R$ 
500,00)

  Lote 616 - DADAMIYO POI DA JASDAN  
  R$ 10,00 
  (parcela mínima R$ 
500,00)

  Lote 617 - DE BIESHEUVEL JETHRO  
  R$ 15,00 
  (parcela mínima R$ 
500,00)

  Lote 618 - DELTA ASSIST  
  R$ 15,00 
  (parcela mínima R$ 
500,00)

  Lote 619 - DELTA FITNESS  
  R$ 15,00 
  (parcela mínima R$ 
500,00)

  Lote 620 - DELTA JOY  
  R$ 15,00 
  (parcela mínima R$ 
500,00)

  Lote 621 - DELTA LENDOR  
  R$ 15,00 
  (parcela mínima R$ 
500,00)

  Lote 622 - DESTAQUE DA DERRIBADINHA  
  R$ 10,00 
  (parcela mínima R$ 
500,00)

  Lote 623 - DITINHO JL DA BAMA  
  R$ 15,00 
  (parcela mínima R$ 
500,00)



  Lote 625 - EPV ESPARTANO 1651 TE  
  R$ 12,00 
  (parcela mínima R$ 
500,00)

  Lote 626 - ERON SAN GIORGE  
  R$ 10,00 
  (parcela mínima R$ 
500,00)

  Lote 627 - EURIPÃO DA CBMW  
  R$ 10,00 
  (parcela mínima R$ 
500,00)

  Lote 628 - FB GREGO (SF)  
  R$ 60,00 
  (parcela mínima R$ 
500,00)

  Lote 629 - FSM PADRINHO  
  R$ 15,00 
  (parcela mínima R$ 
500,00)

  Lote 630 - GAP M023/14 RUSSO III  
  R$ 12,00 
  (parcela mínima R$ 
500,00)

  Lote 631 - GHETO FIV DA EUROPA  
  R$ 15,00 
  (parcela mínima R$ 
500,00)

  Lote 632 - GUTHAN  
  R$ 10,00 
  (parcela mínima R$ 
500,00)

  Lote 633 - GLADIADOR SA TE  
  R$ 10,00 
  (parcela mínima R$ 
500,00)

  Lote 634 - HADJI MORRO D'ÁGUA (SF)  
  R$ 60,00 
  (parcela mínima R$ 
500,00)

  Lote 635 - HEROS FLORIN DON NATO  
  R$ 10,00 
  (parcela mínima R$ 
500,00)

  Lote 636 - HIDRO TE PORT  
  R$ 12,00 
  (parcela mínima R$ 
500,00)

  Lote 637 - HONORATO FIV HARLEY GAM  
  R$ 10,00 
  (parcela mínima R$ 
500,00)

  Lote 638 - IMPEROR BOLTON SANTA LUZIA  
  R$ 10,00 
  (parcela mínima R$ 
500,00)

  Lote 638A - IMPEROR BOLTON SANTA 
LUZIA (SF)

 
  R$ 60,00 
  (parcela mínima R$ 
500,00)

  Lote 639 - IRADO  
  R$ 10,00 
  (parcela mínima R$ 
500,00)

  Lote 640 - JACUBA MASTER BENFEITOR  
  R$ 10,00 
  (parcela mínima R$ 
500,00)



  Lote 641 - JAT 07-0023 MASSAI  
  R$ 12,00 
  (parcela mínima R$ 
500,00)

  Lote 642 - JMT 10.993 AL CAPONE  
  R$ 15,00 
  (parcela mínima R$ 
500,00)

  Lote 643 - JORNALEIRO FIV DA BELA  
  R$ 12,00 
  (parcela mínima R$ 
500,00)

  Lote 644 - KOUPALS B&B AMP BENCHANT  
  R$ 10,00 
  (parcela mínima R$ 
500,00)

  Lote 647 - LUAR DA SABIÁ  
  R$ 12,00 
  (parcela mínima R$ 
500,00)

  Lote 648 - MANDERS DAZZEL  
  R$ 12,00 
  (parcela mínima R$ 
500,00)

  Lote 649 - MARAJÁ 3M  
  R$ 15,00 
  (parcela mínima R$ 
500,00)

  Lote 650 - MBF NOBRE FIV  
  R$ 10,00 
  (parcela mínima R$ 
500,00)

  Lote 651 - MK 267801  
  R$ 10,00 
  (parcela mínima R$ 
500,00)

  Lote 655 - MR. MARIBEL JACEY MARLOW-E  
  R$ 12,00 
  (parcela mínima R$ 
500,00)

  Lote 656 - NAMBAR DA SAPEZAL  
  R$ 12,00 
  (parcela mínima R$ 
500,00)

  Lote 657 - NAUÃ DA PRATA  
  R$ 10,00 
  (parcela mínima R$ 
500,00)

  Lote 659 - NEVAL DA EAO  
  R$ 12,00 
  (parcela mínima R$ 
500,00)

  Lote 661 - NOTAVEL DA BELA  
  R$ 15,00 
  (parcela mínima R$ 
500,00)

  Lote 662 - NSP ESPANHOL  
  R$ 10,00 
  (parcela mínima R$ 
500,00)

  Lote 663 - ODAN POI FIV DA 2L  
  R$ 15,00 
  (parcela mínima R$ 
500,00)

  Lote 664 - OKNAGAR DA ND  
  R$ 10,00 
  (parcela mínima R$ 
500,00)



  Lote 665 - PAGORAN DO IZ  
  R$ 12,00 
  (parcela mínima R$ 
500,00)

  Lote 666 - PAINT BAILARINO  
  R$ 10,00 
  (parcela mínima R$ 
500,00)

  Lote 667 - PAINT CONQUISTA  
  R$ 10,00 
  (parcela mínima R$ 
500,00)

  Lote 668 - PAINT DOMINIO  
  R$ 12,00 
  (parcela mínima R$ 
500,00)

  Lote 669 - PAINT ESPETACULO  
  R$ 10,00 
  (parcela mínima R$ 
500,00)

  Lote 670 - PAINT EURO  
  R$ 10,00 
  (parcela mínima R$ 
500,00)

  Lote 671 - PAINT FORMOSO  
  R$ 12,00 
  (parcela mínima R$ 
500,00)

  Lote 672 - PAINT FREUD  
  R$ 15,00 
  (parcela mínima R$ 
500,00)

  Lote 673 - PAINT HELIOS  
  R$ 12,00 
  (parcela mínima R$ 
500,00)

  Lote 674 - PAINT ÍCARO  
  R$ 12,00 
  (parcela mínima R$ 
500,00)

  Lote 675 - PAINT KAJAL  
  R$ 12,00 
  (parcela mínima R$ 
500,00)

  Lote 676 - PAINT LEDENALY  
  R$ 12,00 
  (parcela mínima R$ 
500,00)

  Lote 677 - PAINT MÔNACO  
  R$ 12,00 
  (parcela mínima R$ 
500,00)

  Lote 678 - PAINT SAULICO  
  R$ 12,00 
  (parcela mínima R$ 
500,00)

  Lote 679 - PAINT THOR  
  R$ 12,00 
  (parcela mínima R$ 
500,00)

  Lote 680 - PARANÃ ALTO DA ESTIVA  
  R$ 10,00 
  (parcela mínima R$ 
500,00)

  Lote 681 - PARANÁ FM  
  R$ 10,00 
  (parcela mínima R$ 
500,00)



  Lote 682 - PATRUS IBITURUNA  
  R$ 10,00 
  (parcela mínima R$ 
500,00)

  Lote 683 - PEAK BARKLEY-ET  
  R$ 12,00 
  (parcela mínima R$ 
500,00)

  Lote 684 - PEAK EASTON  
  R$ 12,00 
  (parcela mínima R$ 
500,00)

  Lote 685 - PEAK HAZARD-ET  
  R$ 12,00 
  (parcela mínima R$ 
500,00)

  Lote 686 - PEAK HOLCOMB  
  R$ 12,00 
  (parcela mínima R$ 
500,00)

  Lote 687 - PEAK JETT LINER  
  R$ 12,00 
  (parcela mínima R$ 
500,00)

  Lote 688 - PEQUI TE TABOQUINHA (SF)  
  R$ 60,00 
  (parcela mínima R$ 
500,00)

  Lote 689 - PH ARQUITETO TE  
  R$ 10,00 
  (parcela mínima R$ 
500,00)

  Lote 690 - PIRLO TUL  
  R$ 10,00 
  (parcela mínima R$ 
500,00)

  Lote 691 - PISCO DA BELA  
  R$ 15,00 
  (parcela mínima R$ 
500,00)

  Lote 692 - PODEROSO FAUSTO OG  
  R$ 10,00 
  (parcela mínima R$ 
500,00)

  Lote 694 - PRADESH  
  R$ 22,00 
  (parcela mínima R$ 
500,00)

  Lote 695 - PRIMAVERA D143  
  R$ 12,00 
  (parcela mínima R$ 
500,00)

  Lote 699 - RBC NAIPE BARAO (SF)  
  R$ 70,00 
  (parcela mínima R$ 
500,00)

  Lote 700 - RECLOSÃO III DA MAMONEIRA  
  R$ 12,00 
  (parcela mínima R$ 
500,00)

  Lote 701 - REGANCREST MCCTCH 10497  
  R$ 10,00 
  (parcela mínima R$ 
500,00)

  Lote 702 - RINCON CRAQUE 1373 DEL 
SARANDY (SF)

 
  R$ 60,00 
  (parcela mínima R$ 
500,00)



  Lote 703 - RONDEL DA BONSUCESSO  
  R$ 15,00 
  (parcela mínima R$ 
500,00)

  Lote 704 - ROTOKAWA DE STA INÊS 94 
(MARAGATO)

 
  R$ 10,00 
  (parcela mínima R$ 
500,00)

  Lote 706 - S-S-I MODESTY TRACE-ET  
  R$ 10,00 
  (parcela mínima R$ 
500,00)

  Lote 707 - TESOURO DENGO TOYSTORY 
ITAÚNA

 
  R$ 10,00 
  (parcela mínima R$ 
500,00)

  Lote 708 - UNIVERSAL TUL  
  R$ 12,00 
  (parcela mínima R$ 
500,00)

  Lote 709 - URANO 119 DA BEABISA  
  R$ 15,00 
  (parcela mínima R$ 
500,00)

  Lote 710 - URUK HAI DO IFTM  
  R$ 10,00 
  (parcela mínima R$ 
500,00)

  Lote 711 - VARILEK KILL SHOT 3157-67  
  R$ 12,00 
  (parcela mínima R$ 
500,00)

  Lote 712 - VISÃO TUL  
  R$ 12,00 
  (parcela mínima R$ 
500,00)

  Lote 714 - XINGÓ JMMA  
  R$ 10,00 
  (parcela mínima R$ 
500,00)

  Lote 716 - ZANDENBURG FURY  
  R$ 10,00 
  (parcela mínima R$ 
500,00)

  Lote 758 - PERFUME DO GOLIAS  
  R$ 20,00 
  (parcela mínima R$ 
500,00)

  Lote 761 - SONHO DO GOLIAS  
  R$ 20,00 
  (parcela mínima R$ 
500,00)

  Lote 762 - SEGREDO DO GOLIAS  
  R$ 30,00 
  (parcela mínima R$ 
500,00)

  Lote 763 - GURI DO GOLIAS  
  R$ 25,00 
  (parcela mínima R$ 
500,00)

  Lote 764 - CÔNSUL DO GOLIAS  
  R$ 20,00 
  (parcela mínima R$ 
500,00)

  Lote 771 - E1976 DA MN  
  R$ 20,00 
  (parcela mínima R$ 
500,00)



  Lote 772 - DUGHAL DA CA     R$ 25,00

  Lote 773 - RAMOR G.SALES  
  R$ 20,00 
  (parcela mínima R$ 
500,00)


